K P 3 2023 R IMEE(Z)

HESEE

—\:\]‘i%ﬁ

IS 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

VS B C A C C B C B BCD | BC | BCD | ABD
1.B (m*ﬁ)[ﬂ% A:{x‘12<21} 912721<07T’]-’f%" O<I<23

B4 B={x|log, (x—1)<1},log, (x—1)<<1,Bp 0<<ox—1< 2, T4#F 1<<o<3,
BRETEANB={x|1<x<<2),¥t B.

. PR _24i_@e4+d+D 1431 3., 1 3. ..o, 3
2.C [#EH)z A—D=2+1i, 1 = = =)+ 5 2+21,¢>’(z 5 21,}3"]3%0 27%’(

it C.
3.A [##H)lwB.\0,A,B,.C,D 5 A5 ¥4 3 4K {0,A,B),{0,A,C},{0,A,D},{0,B,C},
{0.B.D}.{0,C,D},{A,B,C},{A,B,D}.{A.C,D},{B,C,D} 3 10 # R F B %,

3 B if{A O,C}5{(B,0O,D} 2 2 frH oL, by & S A 69 b A A X 40,

=33 ,ﬁ\%éiﬁé#%$%7E:€. ik A

A B
4.C [BW15H 7 R=3,K L @mMHA 4xR* =367, ¥ it C.
5- C (ﬁg*ﬁ)[‘b OAI :AIAZ :A2A3 :AzAJ, :A4A5 :A5A5 :A6A7 :A7Ag e :2 )

'p]-'f%!_ OAg:Zﬁ,OA;;ZZ\/g,"‘,OA,,:Z«/;,

Bk a,=O0A,+OA, 1 +AA 1 =2n+2 V/nT 142, B vk b,,— 2 — er —«/n"‘ —/n,

B vA %5 {b, } #98] n R Ae S”:bl+bz+'"—|—b,,:ﬁ*1+«/§*«/§+'"+«/n+1*x/;:«/n#—l*l,
ﬁ}TV/{ Slzo:V 120+ 71:10,¢ifi C

6.B [T YA & T/ o=2x B, £ () BRIF R KL, 713 w:iﬂ,/zez. #E’«#)%éﬁi}%»}i?ﬁ%%-(—%)<%,
HOO<w=2 I k=0 B o= k=1 i o=t L w8 % 26 — 5 % |ap Lot Te| X028
—~ 9 6 ’ 9 6 9 369 9 .

B £ R % w:%. Mk B.

2
7.C [@BF12% f()=0ne—De —a> , REX f(2)<0 LK m—1<§.
z(2—x)

x

24 h()=ma—1,g(x) :1—2 g ()=
TR R g(2) f£(—oo, ou;%ﬂ B A2(0,2) L #RE NG, (2, +oo) iR
g(O):O,g(Z):ﬁ,—ﬁaEﬂﬁrﬁ?.

FX ()< L PIAHAA TR 6 EEHM, S EEKMHA 1,2,

om—1<2L,

h(2D)<g(2), o

h(3)>g(3) By ) §+%<m<%+%
=& ’ 37}1*12;,

HERIAE S E R — 1



Fdm BRI S+ D) s C
,
“ /&
0 é x
b

8.B [ﬁﬁ*ﬁ]'.'|F1M\—\F2M|:2a 1‘F1M| JF‘FZMV |F1F2‘9*13,
S FIM|=3,|F.M| =2,

F, N |O F, ¥

4x2—%—=

JI%AMFle A MN"}ﬁ')gi.ﬁ @ﬁ] F1 MN*F2 ,:‘i F1 ”f/F FIHJ_MN, %%" FIHJ_'T_‘E] HMFZa
% HMF,=a, £ Rt/ \MHF, ¥4 HF,=3sin o, MH=23c0s «»

S E/AMHF, “P,LHMFZZ%*QJE HF;=MF;+MH*—2MF, « MHcos /~ HMF,,

*- HF} =4+9cos’a—12cos acos(  17d) =4+9cos’a—6sin 2a-

S FE=HFEF;+HF?=449cos’q—6sin 2a¢+9sina=13—6sin 2a=7,
L AALE sin 20=1,a= HT%; PR

FN_FM_ 3 A o 3 .
, I\ _ AT 42 ) —
SF L F, BEB L, MN A A-F5 ék%iNF “EM 2 1 A’“ A S.éiziB.

9.BCD  [BAF Y4 0<—a<b<"c., Fi A c—a>b—a>0,$<ﬁ,#ﬁ A Bz,
b+c
+

1 1
a(cfa>>b(ﬁa)<:> > <:>b>a,e;§c EH

ab+c*>actbcsc(c—b) —a(c—b) >0 (c—a) (c—b)>0,% D E#. # % BCD.
10. BC [f#FYA A R4 f(0) 2 F R, (T2 =f(—2) BTk f(at+2)=f(—2)=—f(2),
vk flat ) =—f(x+2)=F(2), B flat+d=f(x), % (A A 4,
PPk f () =f (1), % [ —A B A 4,3 B R EH;
f(2023)=f(4 X505+ =f(=f(—D=—f(1=—2,% A M4i%;
B A& ()2 B f(—a)=—f(2),
FioA—f(—2)=—f (), B f(—2)=Ff (), FivA f(2) A1 &4, #% C R EH;

HERISE SR R — 2

>

Sb(atc)>a(bteo)sSbec>acsb>a,# B EE#




BA f(a+2)=f(—2), ek f[(x+2D=—f (—2),

A x=—1,T4#% f[(D=—f (. #F £ (1)=0,% D M4z, #ik BC.
11.BCD [FEMHIE C: (x—2)"+(y—3) =4 8E< 4 C(2,3) . F4E&H 2,
LAL,3) iR (1—2) "+ (3—3)=1<4, i A A(1,3) ER C A,

Bk, % AC| PQ i}, | PQ| B3 5% AME, 4o F B FF 7
Y

P

N
/

It o
o' 1 x
B |ACI =1, PQ| =2 /2"—12 =23, FfvA A £ A4Ei%;

&% B & PQ é‘]“l’,él,PC . PQ:PC « (2 PB):

'coséPZZ\—PTI;\ZZ‘PQ‘_,

2
BT 2/3< | PQ| <4.12< | PQ| *< 16, 5w PC « PQ= ‘PQ‘ €6,8].B kT EH;

y

P

.

1t

0! 1 x
—> —> — — 2
CP - CQ=|CP « cos/PEQ=|CP| + | Q| - I

‘CQ\

BT 12<\}YQ\2<16,*8<8*\Fé\2<*4,ﬁfrvlas-563:#6[*4,*2],

A CD » CQUI B kALK —2,C 7 £, D ik 5 EH. Hedk BCD.

12. ABD [SEHRYE % 5 % f(x):iSin[(Zl 1)7(]77 ijSin Sx+sin 51+sin 71’;.%),(&7‘@ R.

=1 2i—1 3 5 7
T A, f(TC“Fl)*SIl’l(TEJF.Z)+Sln(37§+31)+81n(5€+51‘)+Sln(77,t7+7x)

sin 3x __sin 5x__sin 7x

sin(—3x) |, sin(—5x) | sin(—7x
3 5 7 + +

.)7 .
3 5 A

=—sln x—

=sin(—x)+

FrvA sk (o) 0B &£ %ﬁzix:lxa‘ﬁ:,éi A EH;

sin(—3x) | sin(—5x) |, sin(—7x)
3 + 5 T 7

sF B, f(—x)=sin(—x)+-

sin 3x __sin 5x__ sin 7x__

5 5 AR

FroA S f (o) HF B3 B %% F 5 (0,0) sHk, 3 B E4
FF ColAsn f(rtn)=—f(o)Ff(x),# C4HiR;
stF D, @A T4 [ (x)=cos x+cos 3x+cos 5x+cos Ta<ld, ¥ D E#H. it ABD.
= EEE
13.1 [f#rYd A& TF 2"=64,0 n=6

BT XM BRAKE Ty =Ci2° ffl“* r>(—al~ P) = (=2t Ciat =012

=—sln x—

43— r=0 TH r=3,
WA E(—a)25°Ci=—160,8f a*Ci=20,8 a*=1=a=1.

HOERISE SR CREM) — 3



14. 62—y—16=0 [EHY/ ()=322—f(2). 0] f[(2)=12—f(2), [ (2)=6,Fvk f(2)=2°—2X6=—4,%
B F(OEEQ, OB IMEFTEA y—(—4)=6(x—2),Bf 62—y—16=0.
15.«/§+«/§ (B YeH .58 B.D, ,AC, g8 T4 ,A,.C, | BiD,,ED, | & A,B,C,D;.

B ~
: C
i
1
1
| /F
i EV7
N 4
A
N
F
/O ---1--5IC
Ve e
A e N
! D

BA A CCEa A BCD, .0 ED, | AC,.

X B,D,C-¥w EB,D,.ED,C-¥w EB,D,,ED,(\B,D,=D,, % A,C, | -F& EB,D,.

X B,EC-F@ EB,D,, % C/A, | B,E.

Wi E#MD C 8FF7%,. X CC, TFMFACC, 9% 5,548 B F,id C % B F ##%#%,% BB, TG.
WA TF,.D,C, | F& BCC,B,.X EF//D,C,, W EF | ‘& BCC,B,.

H %4 C,GC-F& BCC, B, GG | EF,

X B FC+#& B,FE.FEC-tw B, FE,FENB, F=F, C,G | ‘& B, FE.

B A B ECF& B FE, W CG | B E,

B A CGCFam CGA,.CLA CF& C,GA,.CLA NC,G=C, ., AI"B/E | F& C,GA,.
HHEAG, N E P &gt A& CiGA, 5wtk e L& AACG

%3 /B CGt/GC F=_/GC F+4BlFCI:>4B CG= /B, FCI »/CiBG=_/FC B,

CB_FC_, p 1
1

n ) 5 ) — _ RS
MACBIGAAFCB 0 =g L

M5 P a3 K A A ,G+C GHAC =2 1+%+ﬁ:£+ﬁ.
16, (1)2697 (2)a—1(BE—23 340,50 23 24

(I B EF—4=1+4=0-" 1.0 a)=1,F, —4=1=4=0%++e 1,0 a, =1,

w F=F+F,, 0 F3 MRvh 4 8RR HA (1+1) +4=00 28 a;=2,

W F,=F,+F,, 0 F, IRvh 4 6943 A (1+2) +4=00--p22 3,87 a,=3,

W F=F+F, 0 F; Bl 4 6943 A (342) =4=1--- 1,80 a;=1,

B F=F,+F; 0 Fs vl 4 89434 3+ 54=1--- 0,8 as=0,

W F,=F+Fs, 0 F; BRvh 4 6943 A1) —4=0--- 1,80 a;=1,

W Fy=F;+F;, 0 Fy BRvh 4 9454 (0+1) +4=0--+-- 1,Bf as=1,

Wl ERARREE, Bvh 4 0945k BRI R 0 53 {a, b VA 6 A 5N E R B 45,
B 4 2023-6=2337++--- 1, BT vk a) tas tas +++ass =8X337+1=2697;

) B ERIREZHKF, X EZTo.n>20 F, ,=F,—F,,L FI=F,=1,Fy=a.
Frvh i+ Fyt e+ Fopy=(F;—Fy )+ (Fy,—Fy) o+ (Fapgy — Fogs) = Fogpy — Fy=a—1.
M E &
1 . 1

17. (ﬁ*ﬁ)(l)‘h&é‘uﬁ ”H = . bnﬂ*bn:?.

n on ’

AR R £ kAT HE BT (b, A BITAR b, =2 = (RENT ). +errrreeeersnreeaiiiiesaiiieeaieeee s 5

2:1 1

n

271*1 4

)W (D4 a,=2n—

n

S5, = 2( 2#1) 2(216)_ ” 2/»1’

k=1

%Z(Zk) =n(n+1), 12 g7 AR B AR A

543>, ko _y_nt2 . S, = n(n ) 2 s 10 4

2&*1 211*1 ’
k=1




18. [ Y(D) f(x)=m * n=—2cos’x+/3 sin 2x=—1—cos 2x+/3 sin ZIZZSiI’l<ZI_%) —1,

i T:%:Z—":n,m%/bmaﬁm .

2

W zlr—%:kn,.’. x +— kEZ,

. o (T kT

,,f(x)g@g,—};ﬁ:q:,\ﬂg(EJF?, 1>,k€Z. ........................................................................... 6 2
1 e P T T\ o

@ uF f(FA+H) F1=2sin(A+F —F) —1+1=2sin A,

# 2sin A:gbsin C,TA Za—gbc, X a=\T, 43 be=

W SAAB(::%Z)csinA—i,fﬁ? sin A—£ R A BB H A=,

WARIZEIE o’ =b"+c*—2bccos A, T=b"+c*—12 « %,

WRAF 0 " =13, . (b+c)?—2bc=13, . b+c=5,

ZRAMAABC B K H a+bFc=5/T. ooever 12 &

19. [ Y(D 4B . £ =44 ABC-A B,C, ¥, AC 8% % D, %4 'BD,

B A NABC 2% = %%, 0 BD| AC, X BDC-F@ ABC,

F& AACCL & ABC,F@ AA,C,CN-F& ABC=AC, M BD | ‘& AA,C,C,

m A\/CCF @ AACC, T4 BD]AC,X A C|] BC,BDBC=B,BCC¥w& ABC,

B A C| F@&@ ABC, X ACCFd ABC, W A, C_| AC,

F2 AA, = VA CTAC = VA CTBCE=A B, vk AJA=A B, oreeeeremmeeeminaeeiiianiieans 6 4

(DB AB ¥ 5 F,i%4 CF. 4 (1)1F A CL-F& ABC,

X BiB//AA B/ AVAC & A% BB 5-F & ABC Fr e A, Bp LA/ AC=45",A,C=AC=2,

W (D4 A\ C,CF,AB W EAEH A CAHEIRRE, AXCF Ax b, 5 CHLFFTAB Y AL A y 4,
AL CAL A 2 4h, B3 BPT w020 AR LR,

B CC0,0,00, A/, —1,00,4,(0,0,2), B, (0,2,2),C (—/3, 1,20, E( 2 1.2),

FAAB, = (—3.3,2) . EB, = ("2, 3 ,0) .CB, = (0,2,2),
jn‘ABl O,
K-FEm ABEEaEAR=(x1,y1,21) . 1
n+ EB =0,
—/3x,+3y;+22, =0,
EIJ LT e =3 = (/3,—1.3)
L/glerBy]:O,
I ‘ . —  |n-CB| 4 /26
X% BCYE5F®EmABE Bt A4 0,0 sin 0= s{n,CB,) | = = = ,
X éi 1 F 1 )T)?kh ffl s ‘COSH 1 ‘ \nHCBl\ «/ﬁXZﬁ 13
L : e /26 N
PP A% B,.CL5F@ ABE ﬁﬁﬁéﬁfﬁéﬁiggﬁﬁ?- ............................................................ 12 4

PR S BE(KER) — 5



20, [BHYIDAAE QALK FT 9EAF XL FZET 6955,

21.

Al QT = |QF| . At QEI+[QF| =[QE| +[QT| = |ET| =4>2V2=|EF| ,
PIE QWi EE F A RE, Keh KA AME, EME T a=2,.c=/2.,0=/2,
ﬁﬁy}@gicg@jf,irg_%]%—}—%:l. .......................................................................................... 4 2

(D)W E ol o = — A AH 89582 y=— 1+ (2—2), Fi ol S &89 %45 % (0.1).
2 2

:—Bﬁ% [ ﬁﬁ#“"?‘%ﬁ/ﬁ’—ﬁas/\%w:ﬁ 1, S/\HS\ f+19 ’X SAASW_[+1 S/\HQ\ f 1%13 5 E)%Z‘Iﬁ’;
.............................................................................................................................. 6 &
:—‘:’Iﬁ_é’i [ éﬁ#"'%ﬁéﬂj‘gﬁiﬁ& l ﬁﬁjfﬁiﬁ y:kl+1 9M(I1 s V1 ) ’N(IZ 7yz),
V; Y
R F2k2 )2 Ak —2=0,
— 4k —2
xtx,= T gl P2 g s T 7 &
SAASM:— singASM,SMSN:%\Hs\ . | NS|sin/ HSN,
B AASM ¢5 @22 /ANHSN @269~ ’fj"T 1F 2Saasm =3SAms s
LAS| NS e, N
’EVZ\Hs\_g\Ms\’ 94
M—&— Ny I N
X HS‘__JH—S,ETV}\‘MS‘ —27)&59’[3}&1"2— 21’19 106]
B — Ak Ak =8k —32k2  —2
e T 2k T T2k T T (A 2kh)? 12k
221
fRAT ko R
FIVAREZ [ F A2k y==1 v1114‘r+1' ................................................................................. 12 &
‘)’
H N I
u S
A
0 x
[EAYD) (DRBER 2X2 5Bk T .
SEAIRA] | AR | At
A LA 40 20 60
B 48844 20 20 40
At 60 40 100
KABEA Hy: RN FTRATEHE ARG XA X,
s 5o o 100(40X20—20X20)% _ 25 _
R TV IR RAT 60X 105X80 X 40 T AP2. TT8<3. 841=0.65
P AARIE MR =0, 05 éﬁﬁi‘i#/‘%,u’iﬁ}ﬁ CIESEAERT Hy T~ R 2, B LT VA A Hy mx . BP A A 1R 51
B R T G B AR ) o . e 3 4



(DD P=2,P, =,
W E A — P R e
— 2 ~ . 2\ 2 - 1 1 o/ 2\2 “ 1 2_4
P=C} - §(1—§) o r (5) FC(5) G g (1-5) FG(5) - Gg) =g, s 6 4
() F=F R KB e &
P=Ci+ Py(1=P) + G« (P)*+C (P« G+ P,(1—Py)+C(P)* « CG(P,)”
_ 8 _ 8 _ 4\2, 16
PSP p) =3P+ Sp =3P h) 1S,

. ! o, .16 ! 2 N
Frvl & Plpg—*ﬂaL,P I}xﬁl]ﬂik{ﬁ—,y\ P1+P2—§,¢EB¢ Plfp27§, .................................... 9 %
E“?ﬁ’“”“ RARA R Z F M 0 R RN KA T 09 R4 X ~B(n, P) 244 E(X) =nP=16,

B A P< s PTA n= 179216><R 27, BT AR 2 ) 27 R, it Py = g ........................... 12 2
1 ﬁsin(x—ﬁ—%)

BRI WA [ ()= - L2€ (04m0) s

A 1 (2)=0, N x:%,ﬂé 1‘6( >Hj‘f (2)<0,% JC€<£ )Hﬂ‘f/(x)>0.

L e 5 4

()% xf‘(:r)}%f)@x(cos r—1e " =e “aX+ATe )2 ],

FrvA xcos a—ax=ax’+ (1—e xS (e +cos z—axr—2) =0,

T h(x)=e +tcos x—axr—2,B80 xh(x) =048, L h' (x)=e"—sin x—a,

Y q>1 8, 2€[0,F+00) .4 k() =h"(x), M k' (x)=e"—cos 7=0,

Bk k() =h"(2) [0, +o0) Eifif, B h' (0)=1—a<0,

K (1+a)=e ' *—sin(1+a) —a=e'"*—1—a>0,

(A y=e"—2—1 H 2>0,0 y=e"—1>0,% y £(0,Fo0) B ¥, 0 y>y|,.,=0,
vk et —x—1>0,vh ke —(14+a)>0 L),

B A A — 20 € (0, +00) A24F 1 (20) =0,

€ (0,20 BF A (2)<<O A () BB, T A h () <<h(0) =0, 5B xh (2)<0, RAME.
Y% a1, (| )ZE >0, f s b () >V ar—sin x—a>1—a=0, 0 h(x)i# ¥,

(A y=zx—sinz B x>0,0 y'=1—eosa=0,% y f£(0, +oo) L, 0] y>y|,_,=0,
vk x—sin 2>0,0A L 1+x—sinx—a>1—a ML),

vk h(x)>h(0)=0@mx, B 2h(x)>0 i, 4585

Cii )xe[—g,o} A () =k (2) W) () =e"+sin x #ifiH ¥,
{ (O =10 (=) =e T —1<0. s A feop— 21 € (—5.0) 4 £ (2 =0,

% o€ (=T a ) B (<0 (BB H 2 € (2 0) Bt () >0.0() 83

l\)

Lt =5 ) =e 0,00 =0, M A feo— 2 € (—5.0) 4 £ () =k () =0,

&Ie(—g,xt )w () =k ()0, k() =h ()i, 2E (20 O B o2 (1) =k (1) <0,

=R (2) . X k(—G ) =e T H1—a>0.k(0) =1—a=0,

Bt vA IE[*%,O] B k() =h" () =0, h(x)#EE 3 h(2)<h(0)=0,80 zh(x)=0 8 % L.

=y 12 5





